
Ceļā uz 7. klasi 
 (Atbildes testam) 

 
I Atbildi ar jā vai nē, ievelkot attiecīgā ailē krustiņu (+)! 
 

Nr. Uzdevuma formulējums Jā Nē Pareizā atbilde 

1. –4 + 7 = 3 +   

2. 10 : 16 = x : 4; x = 1  + 2,5 

3. 
Noapaļojot skaitli 435, 678 līdz 
simtdaļām, iegūst skaitli 435,67 

 + 435,68 

4. Aprēķinot 
3

4
 no x = 24; x = 32 +   

5. 0,1h = 6 min. +   

6. 
Samazinot skaitli 0,4 par 10, iegūst skaitli 
–9,6 

+   

7. 
No skaitļiem: 8; –3;  0; –100, mazākais ir 
skaitlis 0 

 + –100 

8. 23% = 0,23 +   

9. 
Koordinātu plaknē punkts (2; –5) atrodas 
trešajā kvadrantā  + ceturtajā 

10. 232 = 269  + 529 

 
 
II Izvēlies pareizo atbildi un apvelc riņķīti ap attiecīgās atbildes burtu! 

1. Izsakot daļu 
4

5
 decimāldaļā, pareizā atbilde būs 

 
a) 4,5    b) 0,8    c) 0,08 

 
2. Aprēķinot 0,32 ∙ 0,01, pareizā atbilde būs 

  
a) 3,2    b) 0,032   c) 0,0032 

 

3. Pārveidojot 
2

3
 no stundas minūtēs, iegūs 

 
a) 40 min.   b) 90 min.   c) 30 min. 

  
4. Skaitlī 34 starp cipariem ievietoja nulli. Skaitlis palielinājās par 
 

a) 10    b) 100    c) 270 
 



III Aprēķini! 
 

a) 32 : 
16

19
 + 20 ∙ 

3

5
 = 50 

 

b) (4 - 1
3

7
 ) : (-18)  + 

1

7
 = 0 


